MaTtemaTmnyeck

UN OUKTAHT
Ne3.




.+.Ha CKOnbKoO

Hao0 YBENUYNTD
30, 4yTOObI
nonyuntb 70?




. 2.3anuumnTe Y1ucno, B

xotopom 4 necstka u

3 eaVHNLL.

YMeHbLUUTE ero Ha 2
NecsaTKa.




. 3. YMeHbLuaemoe 7
NECATKOB,

BblHNTAEMOE 7

eanHuu. Hangute
PA3HOCTb.




.+l lepBoe cnaraemoe

23, BTOpOE 3.

Hangute cymmy.




s HanauTe
PA3HOCTb Yncen

50 n 30.




.. YBENnmnYbTe

17 na 3.




. 7.CyMmMa OBYyX
criaraemMbiX paBHa 90.

[lepBoe cnaraemoe 40

Hemy paBHO BTOpoOE
crnaraemoe?




. 5. Kakoe 4yncno

MeHbwe 15 a7 ?




. 9. Kakoe 4Yncro Hago

VBENUYUTL Ha 2,
4YTOObI NOSTY4YMNOChH

207




. 10. Kakoe 4yncrno Hago

npnbdaBuTb K 38 4YTOObI
NonNy4YnTb CYMMY YUCEr

10|/|30?




[ IpoBepkKa.




.1.40 6. 20
.2.48, 28. 7.90
¢ 3. 63 8.8
. 4.20 0. 24
. 5.20 10. 2




* 1.Ha ckonbko Hago ysennintb 30,
4yTOOBbI NONY4YnUTL 707?

.30 +40 =70




o 2.3annLunNTE YNCro, B KOTOpom 4
necatka n 8 eanHuy. YMeHbLUUTE ero
Ha 2 gecaTka.

4 nec. 8 en. = 48
48 —20 =28




e 3.YMeHbLUaemoe 7 0eCATKOB,
BbliMTaemoe 7/ eaunHuy. Hanaute
PA3HOCTb.

70 -7 =03




* 4.[lepBoe cnaraemoe 23, BTOpoe 3.
Hamngute cymmy.

223 +3=20




* 5. Hanaute pasHocTb Yncen 50 n 30.

.50 — 30 = 20




* 6. YBENMNYbTE
17 Ha 3.

17 +3=20




» /. Cymma OBYyX crnaraeMblx paBHa
90. NepBoe cnaraemoe 40. Yemy
DABHO BTOPOE criaraemoe?

40 + 50 =90




e 8. Kakoe yncno meHbwie 15uHa 7 ?

15-8 =7




* 9. Kakoe 4yncrno Hago yBennynTb Ha 2,
4YTOObI NONYy4Ynnock 267

24 +2=26




* 10. Kakoe 4ucno Hago npndaBuUTb K

38, UToObI Nony4YnTb cymmy vucen 10
n 307

.10 +30=40
.38 + 2 = 40







